

今起,这两类车免费通行高速需预约

两类车辆为鲜活农产品运输车辆和联合收割机(插秧机)运输车辆,过渡期半年

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山平临高速公路有限责任公司传来消息,根据交通运输部新近下发的通知,符合规定的鲜活农产品运输车辆和联合收割机(插秧机)运输车辆将继续享受免缴高速公路通行费的优惠政策,但是从今天起,这两类车辆应通过安装使用ETC车载装置、提前预约通行的方式,实现不停车快捷通行并免缴高速公路通行费。

据了解,鲜活农产品运输车辆是指整车合法装载运输全国统一的《鲜活农产品品种目录》内产品的车辆。“整车合法装载运输”是指车货总重和外廓尺寸均未超过国家规定的最大限值,且所载鲜活农

产品应占车辆核定载质量或者车厢容积的80%以上、没有与非鲜活农产品混装等行为。

已安装ETC车载装置的上述两类车辆,车辆驾驶人或受其委托的代理人通过登录“中国ETC服务小程序”进行注册,上传相关证明信息,完成互联网预约,也可在入口收费站指定车道完成通行登记,在出口收费站申请查验,符合条件的免收车辆通行费。

考虑到运输企业和货车车主对预约通行需逐步适应,交通运输部部门设置了预约通行过渡期,在2020年6月30日24时前,上述两类车辆未安装ETC,或安装ETC但未通过互联网预约,也未在入口收费站指定车道完成通行登记的,经

出口收费站查验,符合条件也可免收车辆通行费。

过渡期结束后,上述两类车辆安装ETC并预约通行,即可享受高速公路通行费优惠政策;安装ETC但未提前完成互联网预约,也未在入口收费站指定车道完成通行登记的车辆,通行过程中产生扣费,可在出口收费站申请查验,符合条件的将予以退费。未安装ETC,或已安装ETC但在入口收费站未使用以及因被列入ETC用户信用黑名单等原因无法正常使用,领取CPC卡(高速公路复合通行卡)或纸质通行券通行的车辆,均不再享受免费通行政策。因收费系统故障,ETC车辆只能领取纸质通行券通行的仍可享受优惠政策。

市区3条公交线路调整运行时间

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市公共交通有限公司发布消息,根据平西高铁站客流情况,为实现公交资源与高铁客流的合理衔接,该公司对G60路、G68路、60路公交车的运行时间进行了调整,今天起执行。

G60路公交车(建设路与昆阳

大道交叉口-平西高铁站)运行时间调整后,从建设路与昆阳大道交叉口发出首班车的时间为5:00,末班车发车时间为18:50;从平西高铁站发出首班车的时间为7:00,末班车的发车时间为21:10。

G68路公交车(平顶山学院-平西高铁站)调整运行时间后,从平顶山学院发出首班车的时间为5:50,末班车发车时间为18:30;从

平西高铁站发出首班车的时间为7:20,末班车的发车时间为19:30。

60路公交车(梅园路公交枢纽站-建设路与昆阳大道交叉口)调整运行时间后,从梅园路公交枢纽站发出首班车的时间为6:35,末班车发车时间为21:15;从建设路与昆阳大道交叉口发出首班车的时间为6:00,末班车发车时间为21:30。



红红火火迎新年

昨天,在市区矿工路一家商场门前,工作人员在安装迎新新年彩虹门。近日,市区不少商场门店纷纷装饰店面,鹰城街头洋溢着节日的喜庆气氛。本报记者李英平摄



立功喜报送到家

昨天,工作人员为陶源的家属送上喜报和慰问金。

昨天上午,解放军海军某部,新华区人武部、退役军人事务局,中兴路街道办事处工作人员

来到联盟路中段平顶山籍飞行员陶源家中,为陶源的家属送上来自解放军海军某部的获得三等功喜报和慰问金。

本报记者 杨元琪 摄

市书协走进基层义写春联

□记者 娄刚

本报讯 上月29日,市书协“同心同德——祖国新春好”书法家送万福进万家活动走进市园林绿化中心,为该中心干部职工送去一副副饱含暖意的春联。记者昨天从市书法家协会了解到,春节将至,市书协已开始组织书法家陆续到基层为大家义写春联。

据市书协主席范大岭介绍,上月20日,市书协组织10多位书法家到湛河区曹镇乡彭庄村,现场义写春联300多副;上月27日,市书协“同心同德——祖国新春好”书法家送万福进万家活动走进鲁山县马楼乡良西庄村,现场义写春联500余副。截至目前,已有30多位书法家参与市书协组织的基层义写春联活动。

我市非遗“禅门太极拳”入选《河南省武术拳械录》

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,我市“禅门太极拳”传承人李远奇传来消息:我市非物质文化遗产“禅门太极拳”入选《河南省武术拳械录》。

《河南省武术拳械录》一书由人民体育出版社出版发行,2019年9月第1版,第1次印刷。该书在介绍“禅门太极拳”的章节中,列举了三个代表人物,分别是张纯一(1871-1955)、张厚存(1900-1983)、李远奇。张纯一传子张厚存,张厚存传于外孙李远奇。

“禅门太极拳”是中国古老的内功拳种之一,通过形象的肢体运动演练出63个动作套路的拳法,并形成了少林寺中的内家拳,即现在的太极拳,因出自佛教禅宗,故名曰“禅门太极拳”。

上世纪80年代,李远奇和他的“禅门太极拳”被发现。1986年,他凭借“禅门太极拳”获全国太极拳比赛雄狮金奖、全国武术锦标赛铜牌、全国武林精英赛第四名等。2018年9月初,“禅门太极拳”被列入平顶山市非物质文化遗产代表性项目名录。



昨天,市区体育路一家大型超市内挂满了年货广告牌。

本报记者 禹舸 摄

市区商场超市年货销售渐升温

□记者 李科学

本报讯 明天是腊八节,俗话说,过了腊八就是年。昨天,记者走访市区多家商场超市发现,我市年货销售渐升温。

近日,市区多家超市开始用喜庆的春节元素布置店面,处处洋溢着年味儿。昨日上午,体育路中段永辉超市里悬挂着串串红灯笼,年

货专区各类干果、糖果、点心等堆得高高的,无处不在的促销字样让人忍不住购买的冲动。光明路中段金篮子超市里挂着一面“2020鼠年吉祥”的吊旗。中兴路北头丹尼斯大卖场不仅挂着灯笼装饰,还可以扫码网上购物,达到一定消费金额即可送货上门。

“今天原本是买菜的,路过糖

果区,忍不住买了些糖果和巧克力。”家住市区体育路中段的李女士说,超市里红彤彤一片,过年的气氛非常浓。

在多家超市里,除了红色系列的新年装饰,各种水果、酒水饮料、糖果、干果、腊肉香肠等都被重点突出,大包装、礼盒等也集中陈列,年货售卖模式已经开启。